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A Magyar Fonetikai, Foniátriai és Logopédiai Társaság 

 ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓJA  

a 2025-ös évről 

 

 

 

A 2025-ös év legjelentősebb eseménye Társaságunk konferenciája volt 2025. május 24-

én, amely partnerintézményünk, a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat 

Székhelyintézményében (1141 Budapest, Mogyoródi út 128.) zajlott. Ötvenegyen vettek 

részt személyesen, de online több mint 150 szakember követte az előadásokat. 

 

A konferencia fő témája a Nyelvhasználat a XXI. században: a média és a generációs 

különbségek hatásai, kommunikációs kihívások volt, emellett szabadon választott 

témában is lehetett 10 perces előadások megtartására jelentkezni. A színvonalas 

program keretében több, mint harminc orvos, nyelvész, logopédus, informatikus mutatta 

be legújabb tudományos kutatási, gyakorlati eredményeit a nyelv-, beszéd- és 

hangképzés területén. 

 A megnyitó után Balázs Boglárka megemlékezését hallhattuk Hirschberg Jenő 

professzorról, a Társaság első főtitkáráról, örökös tiszteletbeli elnökéről, aki 2025 

januárjában hunyt el. 

A konferencián sor került a Kempelen Farkas-díj átadására, Mátis Zsuzsa, volt elnökségi 

tagunk kapta a Társaság érdekében végzett tevékenységéért és innovatív logopédiai 

szakmai munkájáért. 

A legjobb 35 év alatti előadó díját Kovács Beáta logopédus nyerte el. 

 

A konferencia alkalmával zajlott a Társaság közgyűlése is. A közgyűlésen az vehetett 

részt és szavazhatott, aki a tagdíját befizette 2025-re.  

A résztvevő tagság meghallgatta az elnökségi beszámolót a 2024-es évről, szavazott a 

zárszámadásról és a 2025. évi költségvetésről, valamint a Felügyelő Bizottság 

jelentéséről.  
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Napirendi pont volt a tagdíj emelése is. A Társaság tagdíja 2019 januárjától változatlan 

volt. Mosányi Emőke főtitkár számadatokkal támasztotta alá, hogy az addigi tagdíjakból 

befizetett összeg nem fedezi a Társaság pénzügyi kiadásait. Javaslatát, hogy a tagdíj 

2026. január 1-jétől aktív tagoknak évi 10 000Ft, hallgatóknak és nyugdíjasoknak 5000 

Ft legyen, a közgyűlés megszavazta. 

Mosányi Emőke: a jelenlévőket közös gondolkodásra kérte, hogy milyen fórumon tudnánk 

elérni szakembereket (logopédusokat, nyelvészeket, foniáter szakorvosokat), hogy minél 

többen társaságunk tagjai legyenek. Rohár Alexandra ebben felajánlotta segítségét. 

 

A közgyűlés a jogszabályoknak megfelelően zajlott, a tagság a beszámolókat 

egyhangúlag elfogadta. 

A Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által 2024-ben meghirdetett 

Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek szakmai 

programjainak támogatása pályázat keretében három online műhelyen vehettek rész a 

Társaságunk tagjai. A meghirdetett előadásokat ingyenesen, regisztráció után lehetett 

megnézni meghatározott időben.  Ezek a következők voltak. 

2025. január 24. és 26. között  

Móricz Éva: Terápiás gyakorlatok a myofunkcionális orofaciális rendellenességek 

kezelésére 

Alkonyi Mónika és Varga Katalin: A beszédmegértési zavar terápiájának koncepciója az 

Értem és Mondom című módszertani kiadványok tükrében (5-14 éves gyermekek 

számára) 

2025. február 21-23. között  

Lábadi Beatrix: A koragyermekkori adverzitás szerepe a kognitív funkciók fejlődésében 

Szűcs Antal Mór:  A dadogás nyelvi vonatkozásai 

 

2025. június 20-22.  

Mészáros Andrea: Az ADHD-ról neuropszichológiai megközelítésben 

Reményi Tamás: Sokkal jobb rossz gyereknek lenni, mint buta gyereknek! – Magatartás-

és viselkedészavarok kezelése  

Az előadásokat elégedettségi kérdőíven értékelhették a résztvevők. 

2025 júliusában ingyenes logopédiai konzultáción vehettek részt a jelentkezők. 
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Július 2-án Dombóvári Ildikó és Mosányi Emőke, 3-án Szabóné Vékony Andrea és 

Molnárné Bogáth Réka adott tanácsot az online jelentkezőknek logopédiai vizsgálattal és 

terápiával kapcsolatban. 

A konferenciáról és a műhelyekről a tájékoztatás a honlapunkon (www.mfflt.hu), 

együttműködési megállapodás alapján a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat honlapján 

(www.fpsz.hu), valamint a Társaság Facebook-oldalán keresztül történik. 

 

2025 szeptemberében adtunk be sikeres pályázatot „Fogyatékos személyek helyi, 

regionális és országos szervezeteinek szakmai programjának támogatása 2025” 

(FOF2025-B-4980) elnyeréséért. Ebben szakmai programok szervezését terveztük a 

beszédfogyatékos, hang-, nyelvi-, nyelési és kommunikációs zavarral élő kliensek 

életminőségének javításáért – tudásbővítést szakemberek számára. 

A pályázat célja konferencia rendezése elismert hazai és külföldön élő szakemberek 

részvételével, személyes jelenléttel (kb. 50 fő számára) és streameléssel (kb. 100 fő 

számára) is követhetően. Online visszanézhető szakmai műhelyeket is terveztünk, 

valamint egy interaktív Hanghasználati tudástár készítését. Tartalmi célként az 

evidencialapú ellátást, a szakterületek együttműködése révén a terápiák 

hatékonyságának növelését, a beszédfogyatékos kliensek életminőségének javítását, a 

társadalmi szemlélet kedvező irányú megváltoztatását jelöltük meg. 

A pályázat keretében be kellett mutatni az előző két év lezárt pályázatai indikátorainak 

teljesítését. A vállalások, pl. konferencián, szakmai műhelyen való részvétel, a 

visszajelzések száma átlagosan 193 %-ban teljesültek, tehát az utóbbi pályázatok 

mindenképpen sikeresnek mondhatók. 

A pályázaton nyertünk, a 2026-os konferenciánkat ennek segítségével rendezzük. A 

Társaság nevében köszönöm Szabóné Vékony Andrea titkár és Molnárné Bogáth Réka 

pénztáros kiváló munkáját a pályázatok elkészítésében. 

 

2025. október 21-én rendkívüli közgyűlést tartottunk online, amelynek tárgya a 

Társaság székhelyének megváltoztatása, s ennek folyományaként az Alapszabály 

módosítása volt. A megfelelő jogi procedúra után a Fővárosi Törvényszék a Magyar 

Fonetikai, Foniátriai és Logopédiai Társaság nyilvántartási adatainak módosítása iránt a 

szervezet által indított nemperes eljárásban meghozta a végzést, elrendelte az adatok 

változásainak átvezetését. Bejegyezte a 1027 Budapest, Bem József utca 6. fszt. 3. 

címet az új székhelyként – ez szerepel ezután az Alapszabályban – és a bíróság 

http://www.mfflt.hu/
http://www.fpsz.hu/
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intézkedett a végzésnek a civil szervezetek országos névjegyzékében való 

közzétételéről.  

 

Az MFFLT aktív kapcsolatot ápol a társszervezetek szakembereivel, például az MLSZSZ 

és MAGYE tagjaival. 

 

Köszönöm Mosányi Emőke főtitkár asszony támogatását, és Társaságunk mindazon 

tagjának  munkáját, aki segítette a programok megvalósítását.  

 

Budapest, 2026. május 19. 

 

 

Dr. Juhász Ágnes 

MFFLT elnök 


